
            Результаты  проведения  анкетирования  получателей 

образовательных  услуг  в ГБДОУ детский сад  № 85 Невского района 

        Санкт-Петербурга в целях независимой оценки качества 

                               образовательной  деятельности 

 

Вопрос и варианты ответов Число 

респондентов 

Процентное 

соотношение 

1. Как бы вы в целом оценили 

доброжелательность и вежливость 

работников организации? 

 
      220 

 
         100% 

- Положительно или скорее положительно       220          100% 

- Затрудняюсь ответить          0             0% 

- Отрицательно или скорее отрицательно          0             0% 

2. Удовлетворины ли вы 

компетентностью работников 

организации? 

 

       220 

 

          100% 

- Да, вполне или скорее да        215             95% 

- Затрудняюсь ответить           5              5% 

- Скорее нет или однозначно нет           0              0% 

3. Удовлетворины ли вы материально-

техническим обеспечением 

организации? 

 

        220 

 

          100% 

- Да, вполне или скорее да         200           80% 

- Затрудняюсь ответить          8           12% 

- Скорее нет или однозначно нет          12             8% 

4. Удовлетворины ли вы качеством 

предоставляемых  образовательных 

услуг? 

 

        220 

 

          100% 

- Да, вполне или скорее да         217            97% 

- Затрудняюсь ответить           1              1% 

- Скорее нет или однозначно нет           2              2% 

5. Готовы ли рекомендовать данную 

организацию родственникам и 

знакомым? 

 

         220 

 

          100% 

- Да, вполне или скорее да          220           100% 

- Затрудняюсь ответить            0              0% 

- Скорее нет или однозначно нет            0              0% 
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